

广州12345推专属客服服务企业

实现企业诉求“一号受理、一次解答、一体管理、一键提速”

羊城晚报记者 张璐瑶
通讯员 段飞

企业有疑问,请拨打12345!记者从广州市政务服务数据管理局了解到,广州12345政府服务热线今年推出企业服务专属客服,实现企业诉求“一号受理、一次解答、一体管理、一键提速”。

704个事项可电话微信咨询

据了解,受年初新冠肺炎疫情影响,广州12345热线话务量激增,8月底已突破上年年度话务量。其中,企业诉求呈直线上升。为助力企业复工复产,广州12345对8个涉企服务的主要市直部门服务事项进行梳理,明确行政许可、商事登记、不动产登记、公积金缴存、机动车业务等60类704项受理事项,设立商事登记、不动产登记和建设工程许可、社保及公积金办理类、税务及通关贸易等五大热点业务专席,由93名经验丰富

的话务员提供话务服务。

为方便企业,广州12345微信公众号、小程序同步推出“企业服务”自助服务模块,7×24小时为企业提供政策咨询、政务解答、投诉举报等服务。

据了解,企业服务队列开通至今,已受理企业服务诉求23.09万件,其中商事登记业务占比51%,企业公积金业务占比20%,企业社保业务占比17%。

企业咨询事项九成即时解答

今年以来,广州市优化营商环境力度更大,每一项新举措出台,咨询电话便涌进热线,其中

企业咨询事项占比超过90%。

为更快更精准地帮助企业,热线梳理了一网通办、稳就业补贴等企业反映的高频事项,联合多部门建设完成商事登记业务专项知识库,一站式解答覆盖企业全生命周期的咨询诉求。据了解,截至目前,企业咨询事项即时解答率由年初的84.5%提升至8月份的90%,满意率更是突破了99%。

热线还制定了193项标准规范、64个清晰易懂的闭环流程图,让热线话务员人均接电量提升52%,话务处理时长从403秒压缩至242秒,服务效能提升40%。

今年以来,为全面支撑疫情

防控和复工复产,“广州12345”微信公众号相继推出“疫情与暖企政策”和“六稳六保”服务专栏,新增“公积金”政策解答智能助手,精准提供各项营商环境政策以及就业创业补贴申领办事指南。

热线还实现了工单的智能转派,自动将企业诉求与承办部门进行匹配,已涵盖11个区和41个市直部门、市民卡和公积金等694类业务事项,准确率达98%以上,派单时间缩短至秒级。上线智能坐席助手2.0版,识别普通话和粤语、业务场景、涉事主体,自动填写工单要素、标准化地址等企业诉求信息,处理效能提升20%。

红线内整治基本完成 白云山“显山露水”

16个出入口均进行优化升级,南门岗结合广州花园建设,预计明年完成

羊城晚报记者 严艺文



“大钵盂”即将完成复绿

拆除景区自有建筑物

经常在麓湖聚芳园跑步的市民张先生感受到还绿于民的变化。“聚芳园内的绿岛西餐厅拆除后,现在铺设了绿化,空气很好。云道也开放了,给市民提供了更多休闲选择。”聚芳园原绿岛西餐厅占地面积达2815平方米,拆除建筑后复绿3000平方米。簪香馆、凤鸣桥驿站、卓捷汽修厂均已拆除并进行复绿。

白云山视廊通道打通

9月18日,从白云山南门通往半山腰“大钵盂”的梯级和道路有些泥泞。这里最多曾有18栋楼,约5180平方米,有约400人入住。记者在现场看到,山体上隐约可见违法建筑的立柱,曾经的“握手楼”早已消失,成为一块平地。

“大钵盂”曾是一个容易受地质灾害影响的区域,若雨水冲刷,山体上的18栋违建便有滑坡隐患。为了还安全于民,去年6月,“大钵盂”18栋违法建筑开拆,于当年7月拆除完毕,白云山“还绿于民”取得重大突破。

目前山体正在进行护坡,将于今年10月完成复绿,复绿面积6000平方米。

记者了解到,截至9月15日,白云山拆除整治范围内违法建设和影响景观建筑共72.93万平方米。其中红线内15.86万平方米、缓冲区57.07万平方米,红线范围内基本整治完毕。“大钵盂”历史违建、白云山南门、丛云路等违法建设均已拆除,打通了白云山视廊通道,初步实现了拆违复绿、显山露水。

白云山的进山通道实现美化净化亮化,南门、西门、柯子岭门、翠竹园门、梅花园门等6条主要进山通道和濂泉门进山通道(天河辖区)路面、人行道、绿化及沿线建筑装饰均已完成。白云山红线内及主要门岗周边复绿10.76万平方米,南门区域新增绿化1.7万平方米。

广州新版商品房买卖合同11月1日起实行 配套设施未如期交付要付违约金

羊城晚报讯 记者赵燕华报道:11月1日起,广州市将启用2020版的《广州市商品房买卖合同示范文本》(简称《合同示范文本》),广州市区房产开发企业预售、现售商品房的,均应使用新版合同示范文本与购房人签约。

值得关注的是,为保证房屋配套设施如期交付、保证质量过关,新版的《合同示范文本》增加了商品房相关设施设备和收楼前查验房屋的两项约定:配套未如期交付,需支付违约金;验房不过关,开发商负责修复。

《合同示范文本》第十条确定了商品房相关设施设备的交

付条件,其中包括供水、排水配套设施齐全并与城市公共供水、排水管网连接。供电则需在交付时纳入城市供电网络并正式供电;并对邮件、燃气、电话、电视、网络等作了具体要求,若未按时达到交付使用条件,商品房出卖人需向售买人支付一定数额的违约金。

《合同示范文本》还针对查验房屋作了相关细化规定,明确办理交付手续前,买受人有权对该商品房进行查验,出卖人不得以缴纳相关税费或者签署物业管理文件作为买受人查验和办理交付手续的前提条件。

最新进博会主题彩绘飞机亮相

南航“进博号”飞机 今天首航广州-上海

今天
消息



今早,南航进博会主题彩绘飞机“进博号”在广州正式亮相 羊城晚报记者 唐珩 摄

羊城晚报记者 唐珩、
通讯员 南宣报道:今天,最新进博会主题彩绘飞机——南航“进博号”在广州正式亮相,并在当天执行了由广州飞往上海的首航航班。

南航“进博号”彩绘飞机由南航与中国国际进口博览局、国家会展中心(上海)有限责任公司合作推出,选用了南航旗下的远程宽体客机空客A330-300型飞机,采用整机喷漆技术完成喷涂,整个喷涂过程历时15天。

彩绘设计重点凸显了进

博会特色,选取吉祥物熊猫“进宝”及其手中所持幸运四叶草为主要元素,其中吉祥物熊猫“进宝”,取自“进博”的谐音,寓意“进口博览会之宝”。熊猫“进宝”脖子上的围巾,黄色的一面代表“陆上丝绸之路”,蓝色的一面代表“海上丝绸之路”,象征着进博会和“一带一路”是中国与世界各国的重要连接点。熊猫“进宝”手持的四叶草象征幸福与幸运,寓意着中国给世界各国人民的美好祝福。

据悉,客舱内部也进行了进博会元素的专属布置。航班平飞后,乘务员化身进博会“蓝天宣传大使”向旅客介绍“进博号”彩绘设计的细节及含义等。

据了解,在这架最新涂装的“进博号”彩绘飞机首航后,南航计划推出“携手南航,飞向美好未来”主题传播策划,开展“进博号”巡回展示活动,借助南航遍布全球的航线网络,全力宣传、展示、服务好进博会,吸引更多的海外友人了解、感受、参与进博会。

特别报道

决战脱贫攻坚 共创美好生活

第八届中国慈展会深圳开幕

开幕首日意向对接资源132.54亿元

中国慈展会是国内唯一的国家级、综合性、国际化的慈善行业盛会,已成为展现我国慈善发展成果、催生现代慈善理念、推动慈善事业创新、促进慈善资源对接的重要平台。2018年起,中国慈展会连续三年聚焦脱贫攻坚,上两届累计对接扶贫项目182个、对接资源205亿元,凝聚起社会各界助力脱贫攻坚的强大合力。

本届展会紧紧围绕深度贫困地区的脱贫需求和可持续发展的现实需要,设置展示交流、研讨会议、资源对接和配套活动四大板块。其中,消费扶贫产品馆集中展示了《全国扶贫产品目录》的扶贫产品,特别是来自挂牌督战的52个贫困县和1113个贫困村。

本届展会积极探索线上线下双推进、资源服务全赋能的资源对接模式,着力打造慈善资源对接的“最后一公里”。线上,通过慈善项目展示、扶贫项目众筹、扶贫产品直播、行业赋能支持等服务,帮助扶贫项目和产品链接资源。本届慈展会首次将招展推介搬上“云



碧桂园扶贫代言人六宝客串辰宇淘宝直播间,向网友推介碧乡土豆饼干

端”,举办“慈展会云展览”,开设“会议活动直播间”,激发参展“云动力”。展前重点遴选了22个扶贫项目,进行线上众筹,吸引了10万余人次参与捐赠;开设“乡村振兴”专题训练营,推出15期直播及录播课程,赋能支持贫困地区扶贫项目;线下,展会期间开展行业信息发布、项目路演、扶贫产品推介、资源对接专题洽谈会等活动。

据统计,慈展会开幕首日,现场达成23项重大扶贫项目、消费扶贫产品订单采购、产业扶贫项目对接项目,意向对接资源达132.54亿元,其中深圳对口帮扶产业扶贫投资项目和扶贫产品采购近53.2亿元。

碧桂园认购1亿元消费扶贫额度

政府搭台,社会各界如何参与到扶贫工作来?以碧桂园集团为例。记者了解到,今年,碧桂园集团、国强公益基金会认购1亿元消费扶贫额度,为东西部扶贫协作“战场”扩消费、增动力。

“碧乡土豆饼干”按照18%的配比加入来自扶贫东乡的新鲜马铃薯,每片饼干干的厚度只有2毫米,虽然是非油炸食品,却可以体验到油炸的酥脆感!”在慈展会现场,有着15万粉丝的网红辰宇正在热情为网友们试吃碧乡土豆饼干;碧桂园消费扶贫代言人六宝的碧乡直播间同样人气高企,全程带粉丝玩转慈展会。当晚,碧乡扶贫黑米粉还亮相烈儿贝贝淘宝直播间,持续消费助农。多场线上直播打开了东乡土豆的需求端。今年5月,广东、甘肃等八省扶贫办联合主办的520消费扶贫云上行动,“淘宝第一主播”薇娅

就在直播间力荐了东乡土豆饼干。

据了解,今年,碧桂园集团、国强公益基金会认购1亿元消费扶贫额度,委托旗下社会企业碧乡公司采购甘肃东乡县、四川凉山州、广西田东县等贫困地区的扶贫农产品。国强公益基金会副秘书长曾雄介绍,截至2020年8月,碧乡已转化31县产品314款,累计销售扶贫产品约1.5亿元,惠及贫困人口超112万人。从全国范围内看,碧桂园集团、国强公益基金会在全国帮扶项目涉及16省57县,结对帮扶9省14县33.7万贫困人口,目前已助力13个贫困县脱贫摘帽,脱贫超318万人。

扶贫还需扶智。曾雄透露,今年9月,碧桂园集团、国强公益基金会捐资近3亿元打造纯慈善、全免费的临夏国强职业技术学校(简称国强学校),喜迎首批超550名新

生。这所能容纳2000名学生的学校开设有建筑工程施工、汽车美容与装潢、物业管理、城市轨道交通运营管理、高星级饭店运营与管理、会计等6个专业,配套6个高端专业实训室,为学生实践技能的培养提供了有力保障。同时招收拥有企业工作经验与教学工作经验的“双师型”教师21人,使“产教融合、校企共育”人才培养模式发挥最大效益。

“我们要让农业成为有奔头的产业,让农民成为有吸引力的职业,让农村成为安居乐业的美丽家园。”碧桂园集团党委书记、办公室副主任徐舒扬在“脱贫攻坚与乡村振兴”的主题发言中提到,“这是乡村振兴的美好愿景,也是碧桂园、国强公益基金会探索产业、城乡、人才融合长效路径的终极使命。”